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ZPRÁVA O POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ PODLE 
ZÁKONA Č. 106/1999 SB. 

    Zákon č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, který vstoupil v platnost dne 1. 
ledna 2000, ukládá orgánům státní správy povinnost poskytovat informace vztahující se k 
jejich činnosti. Provádění tohoto zákona v AV ČR bylo projednáno Akademickou radou AV 
ČR a zabezpečeno příkazem ředitele Kanceláře AV ČR. 

    V roce 2000 obdržela Akademie věd 22 dopisů, v nichž se tazatelé odvolali na svobodné 
právo na informaci podle výše uvedeného zákona. Došlé dotazy lze rozdělit do 3 skupin: 

1. Dotazy týkající se rozpočtu, jeho rozpisu na pracoviště a jeho rozdělení v rámci 
pracoviště. Sem patřily zejména dotazy 7 občanů, které se týkaly hospodaření Ústavu 
pro hudební vědu AV ČR. Některé z nich měly charakter stížnosti a byly postoupeny 
Dozorčí komisi Akademického sněmu. Všechny dotazy byly průběžně zodpovídány. 
U tří žadatelů bylo využito právo povinného subjektu účtovat náklady na vyhledání a 
odeslání informace. Jednání se všemi tazateli byla uzavřena v souladu se zákonem. 
Další dotaz se týkal průměrných platů pracovníků Astronomického ústavu AV ČR 
jako reakce na chybné informace v Lidových novinách. Podrobná informace spolu s 
tabulkovým přehledem byla poskytnuta dne 30. října 2000.  

2. Dotaz jednoho tazatele na postup Grantové agentury AV ČR v souvislosti s 
neudělením finanční podpory na grantový projekt ing. Bůchy "Integrace základních 
kognitivních funkcí v tvůrčím řešiči problémů pracujícím v reálném prostředí: analýza 
a návrh". Po poskytnutí všech dostupných informací bylo rozhodnuto ukončit 
korespondenci v této věci. Proti tomu se žadatel odvolal k řediteli KAV. Ten vydal 
dne 10. července 2000 rozhodnutí o odvolání s tím, že již nebudou poskytovány žádné 
další informace.  

3. Dotazy organizačního charakteru a dotazy, které byly odloženy, protože nepodléhaly 
povinnosti poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. (např. analýza 
kancelářských ploch, výzva spolupracovat na nesmyslných výzkumech, poskytnutí 
informací osobní povahy o výběrových řízeních apod.). 

 


